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Вступ./Introductions. У сучасному світі використання хмарних сервісів 

надає величезний обсяг переваг у порівнянні із традиційним підходом до 

серверної інфраструктури та розробки програмного забезпечення. Cloud змінює 

правила гри на IT ринку, та створює необхідність для популяризації навчання 

хмарним технологіям, що в свою чергу ставить перед викладачами задачу для 

розробки навчальних програм, створення практичних завдань та лабораторних 

робіт, та автоматизації контролю правильності виконання цих завдань. AWS 

(Amazon Web Services) - це популярний хмарний провайдер, який пропонує 

широкий набір глобальних IT-продуктів, включаючи обчислювальні 

потужності, сховища, бази даних, аналітику, мережі, машинне навчання, 

інтернет речей (IoT), штучний інтелект, корпоративні програми тощо.  

Ці послуги допомагають організаціям рухатися швидше, масштабуватись 

та оптимізувати ІТ-витрати. AWS стає все більш популярним серед 

користувачів і стає стандартом ринку, з огляду на що виникає потреба у якісних 

спеціалістах хмарних технологій. З цією метою створюються навчальні 

програми та інструменти для автоматизованої перевірки практичних навичок 

роботи з AWS, що стає все більш вимогливою задачею.  

Мета роботи./Aim. Основною метою цієї роботи є розробка 

масштабованої системи практичних завдань та лабораторних робіт, а також 

створення процесу автоматизованої перевірки навичок роботи з AWS хмарою, 
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що дозволить визначити правильність виконання задачі та рівень знань 

користувача у цій області. 

Матеріали та методи./Materials and methods. У даній роботі розглянуті 

чинні практичні завдання та лабораторні роботи, наближені до реальних 

бізнес-сценаріїв, а також інструменти що використовуються для перевірки 

практичних навичок з AWS. Були проаналізовані основні підходи до створення 

завдань, та оптимізації інструментів перевірки знань користувачів, а також 

методи оцінки результатів тестування. Для створення комплексної системи 

завдань були використані сучасні CI/CD та IaC (Infrastructure as Code) 

інструменти, такі як Jenkins та Terraform. Сам процес виглядає так: студент в 

інтерфейсі Jenkins запускає обране завдання.  

Виконується pipeline який створює в AWS за допомогою Terraform усю 

необхідну для цієї задачі інфраструктуру, далі pipeline чекає поки студент 

виконає завдання і після цього запускаються механізми перевірки правильності 

виконання. Результат виконання приходить майже одразу. 

Результати та обговорення./Results and discussion. Розроблена 

платформа, яка містить багато практичних завдань та дозволяє перевіряти 

знання користувачів та правильність виконання робіт з AWS різного рівня 

складності. При виконанні кожного завдання автоматично створюється окреме 

оточення та інфраструктура необхідна для проходження. Інтерфейс 

користувача показано на рис. 1. 

 

Рис. 1. Інтерфейс користувача 
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Для розробки завдань були використані реальні бізнес-сценарії, а також 

рекомендації від фахівців з AWS. 

Було встановлено, що виконання запропонованих завдань допомагає 

студентам поглиблювати свої знання та практичні навички роботи з AWS. 

Оскільки платформа орієнтована на користувачів з початковими 

знаннями AWS, то завдання в першу чергу націлені на отримання практичних 

навичок з найпопулярнішими ресурсами, що входять до рівня безкоштовного 

використання (free tier).  

Проте після отримання навичок роботи з базовими сервісами, наступним 

етапом є робота із сукупністю сервісів, їх інтеграція та спільна взаємодія в 

більш складних архітектурах. 

Приклад комплексного завдання показано на рис.2. В цьому завданні 

потрібно налаштувати event-driven архітектуру, де подія, така як додавання 

файлів в S3 кошик, автоматично надсилає повідомлення в SQS чергу, а черга 

асинхронно виконує Lambda функцію, яка зменшує розмір завантаженого 

файлу. Це повністю безсерверне (serverless) рішення, яке широко 

використовується в різних сценаріях і може масштабуватись під будь-який 

обсяг навантажень. 

 

Рис. 2. Приклад практичного завдання 
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Висновки./Conclusions. Можна зробити висновок, що розроблена 

платформа та її практичні завдання можуть бути використані для навчання 

студентів та IT фахівців різного рівня досвіду, система добре себе показала та 

значно покращила процес навчання, спрямований на розвиток практичних 

навичок студентів. Результати дослідження можуть бути корисними для 

педагогів, які займаються підготовкою фахівців з хмарних технологій. Також на 

платформі є можливість додавати нові завдання.  

Виконання послідовності таких завдань з використанням розробленої 

платформи дає можливість студенту опанувати необхідний спектр хмарних 

сервісів, а викладачу зменшити час на контроль проходження студентом 

необхідних завдань. Гнучкість платформи дозволяє додавати нові завдання та 

створювати набори завдань різної складності та різної спеціалізації. 

  


